
 

 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering MVC’19 2024 

Datum: 29 november 2024 

Aanvang: 20.00 uur 

Locatie: kantine MVC’19 

 

Aanwezig: Juul Albers, Ron Albers, Rody Berben, Eric Boots, Ian Boots, Roel Boots, Dennis Bouten, 

Jip Cox, Theo Cox, Lot Crienen, Levi namens Loeka Dekker, Gijs Driessen, Tamara Driessen, Frank van 

Golstein Brouwers, Erwin Grommen, Paul Grubben, Jac Gubbels, Roy Gubbels, Ton Hopman, Timo 

van Horck, Pierre Houben, Hay Hulsman, Johan Janssen, Jim Lenders, Jan Kalbarczyk Ton van den 

Kerkhof, Hay Maessen, Carolien Meulenberg, Wiel Moonen, Peter Peeters, Wiel Peeters, Peter van 

de Perre, Peter Simons, Harry Smolders, Pieter Smolders, Theo Thielen, Frits Timmermans, Piet van 

der Sterren, Karim Vaessen, Perry Vaessen, Roel Verberk, Funs Vestjens, Baerke Wijnen, Joe Wijnen, 

Paul Wijnen, Herm Willems, Léon Winthaegen. 

 

Afgemeld: Twan Smits, Robin Grommen (deelvolmacht), Frank van Nieuwenhoven, Berry Kuijpers, 

Jan van Hooren, Rick Haenen, Peggy Jacobs, Sanne Jacobs, Hans van Ninhuys, Geert Huijbers, René 

Grommen (volmacht), Jan Cox, Jos Hauser, Roy van der Sterren, Ron van de Kerkhof, Mike Klein, Ed 

Bartels, Peter Maessen, Wiellie Selen, Marcel Thyssen, Bart Zeelen, Giep Verstappen, Toon Maes, 

Guus Janssen, Kristel Gerritsma-Neuraij, Jac Wijnen, Jan Verhaegh, Bart van der Velden, Pi Peeters, 

Erwin van Dijk, Mir Wijers, Hans Wijers, Erik de Brouwer, Peter Heuvelmans, Frank Boots, Peter van 

Diepe.  

 

1. Opening en mededelingen  

Ron Aalbers opent de vergadering en verwelkomt de leden. 

 

2. Vaststellen notulen ALV 2023 – bijlage 

De notulen van de ALV 2023 worden vastgesteld. 

 

3. Jaarverslag seizoen 2023 – 2024  

Ron Albers vertelt dat het aantal leden stabiel is gebleven. Vorig jaar waren er 709 leden. Nu staat 

de teller op 714. Voor MVC’19 is het belangrijk rond de 700 te blijven, dit i.v.m. subsidies en 

bijdragen. Een belangrijk aandachtspunt is het werven en behouden van voldoende vrijwilligers. 

Zowel langs het veld als in de commissies. Dit is een terugkerende uitdaging.  

Afgelopen jaar zijn verschillende teams kampioen geworden. 5 jeugdteams, een G-team en MVC’19 

3.  

 



Het jaarverslag wordt dit jaar niet in boekvorm uitgegeven. In plaats daarvan zijn de verschillende 

commissies gevraagd om aan te geven wat voor hen de belangrijkste punten van het afgelopen jaar 

waren. 

 

Accommodatie en Donderdagmorgengroep 

Afgelopen jaar is geïnvesteerd in Ledverlichting. Dit is een belangrijke stap in de verduurzaming van 

de accommodatie. Daarnaast zijn extra zonnepanelen gelegd. Ook zijn de robotmaaiers gekomen. 

Aandachtspunt is dat dan alles op het veld opgeruimd moet zijn. Als mesjes kapot gaan door 

vastlopen in doelnetten of hesjes, is dat erg kostbaar en onnodig. Ook de riolering heeft een grote 

onderhoudsbeurt gekregen. Dat de kleedlokalen er iedere week weer goed bij liggen vraagt veel 

werk en toewijding. Iedere gast is onder de indruk van onze accommodatie. Daar kunnen we trots 

op zijn, maar is vooral ook een groot compliment aan de DMG. Daarnaast vraagt dit iets van ons 

allemaal om netjes met de accommodatie om te gaan. 

 

Jeugd 

In 2024 is opnieuw gestart met het jeugdtoernooi. Er waren onverwacht veel aanmeldingen, 

daarmee was de herstart een groot succes. Medio juni wordt het volgende toernooi gepland. Er zijn 

5 jeugdteams kampioen geworden. Ook zijn er twee mooie jeugdkampen geweest De samenwerking 

met de BVO’s is verbeterd en verdiept. Door Fortuna wordt geïnvesteerd in de relatie. Daarnaast 

werken we aan de relatie met VVV en zien we hier ook initiatieven. Er is ingezet op het 

Voetbalkadercoach-traject. Helaas zijn we nog steeds op zoek naar een persoon die dat kan en wil 

invullen 

 

Dames 

De damesafdeling van MVC’19 heeft haar 50-jarig jubileum gevierd. Er is voor het seizoen 2024/2025 

een meidenteam opgericht. In het begin waren hierover zorgen omdat dit er ook voor zorgde dat 

meiden eerder bij elkaar zijn gezet i.p.v. in gemengde teams voetballen met leeftijdsgenoten.  

Hierover zijn goede gesprekken gevoerd met spelers en ouders. Binnen de vereniging gekeken zijn 

we nog steeds kwetsbaar qua aantallen voetballende meisjes en dames. Daarom is ook gekeken naar 

de samenwerking met de omgeving. Hier komt ook de keuze voor een meidenteam voort. Dit moet 

zorgen voor een betere doorstroming. Daarnaast hebben we extra aandacht aan open trainingen 

gegeven en is er budget voor sociale activiteiten om het voetballen aantrekkelijker te maken. Met 

Léon Winthaegen is een trainer voor de Dames 1 aangesteld. Voor de Dames 1 zijn nieuwe ballen 

aangeschaft. Hiervoor wordt hetzelfde beleid gevoerd als voor de Heren 1. 

 

Kledingcommissie 

Met ondersteuning van Sporthuis de Bruijn is een nieuw 5-jarig contract voor sportkleding 

afgesloten met Robey. Ook zijn bijna 200 nieuwe coachjassen besteld. Deze zijn gesponsord door 

drie sponsoren: Herman Vaessen, Groenrijk en Bandencentrum Rutten. Onze oude kleding vindt een 

goede bestemming in Zuid-Afrika, Indonesië, Zambia en Ethiopië. Belangrijk om te vermelden: de 

uitgegeven kleding blijft clubkleding en daarmee bezit van de vereniging. We verwachten dan ook 

dat deze zorgvuldig gebruikt wordt. 

 

  



Activiteitencommissie 

De activiteitencommissie heeft in het seizoen 2023/2024 een succesvolle seizoensopening 

georganiseerd en dat dit seizoen herhaalt. De Pietentraining was ook erg geslaagd met uiteindelijk 4 

afgematte Pieten tot gevolg. In maart en oktober zijn druk bezochte Beerpong toernooien 

georganiseerd. In april is zowel voor de jeugd als de senioren een leuke MVC-dag georganiseerd 

waarna in mei de seizoensafsluiting volgde. Voor het seizoen 2024/2025 heeft de commissie 

verschillende nieuwe leden gekregen waardoor er ook dit jaar een gemotiveerd team klaarstaat. 

 

Vrijwilligerscommissie 

Ton van den Kerkhof werd  in het seizoen 2023/2024 vrijwilliger van het jaar. Uiteraard is ook weer 

met een attentie stilgestaan bij de dag van de vrijwilliger en is de BHV georganiseerd. Verder zet de 

commissie zich in voor het traject werven en binden zodat we voldoende vrijwilligers hebben. Ook 

het bestuur heeft hier aandacht voor. 

 

Videoteam 

Er is geïnvesteerd in een VEO video-analyse systeem. Mooi om te zien dat dit is opgepakt en we een 

enthousiaste commissie hebben. Verschillende teams hebben hier al gebruik van gemaakt. Vorige 

week was de eerste livestream van een wedstrijd van MVC’19 1. 

 

Jubilea 

Ook dit jaar waren er weer verschillende jubilarissen. Een aantal jubilarissen konden niet aanwezig 

zijn en zijn thuis bezocht om alsnog een attentie te overhandigen. Ook Joe Wijnen is thuis verrast 

met een attentie. Dit jubileum had enkele jaren geleden moeten plaatsvinden maar door 

dienstverbanden als trainer bij andere clubs is dit niet helemaal goed zichtbaar geweest in de 

administratie. Daarom hebben we hier nu alsnog aandacht aan besteed. 

 

4. Financieel jaarverslag 2023 – 2024  

Johan Janssen neemt het woord voor een toelichting op het financieel jaarverslag. Jac Wijnen heeft 

na vele jaren trouwe dienst zijn betrokkenheid afgebouwd. Paul Wijnen en Johan doen dit nu samen 

maar kunnen bij vragen Jac altijd nog benaderen. De resultaten van het afgelopen jaar waren goed: 

• In het seizoen 22/23 zijn 160 vaten bier verkocht. Vorig seizoen waren dat er 177. Voor de 

eerste keer in ruim 10 jaar werd dit aantal weer gehaald, mede dankzij verschillende 

succesvolle evenementen. 

• In het seizoen 2022/23 hadden we 107 sponsoren. In 2023/24 waren dat er 114. Dit zijn over 

het algemeen ook nog sponsoren met grotere bijdragen. De doeksponsoren betalen meer 

dan de bordsponsoren. 

• Vanuit het Zwaluwenfonds is €7500,- gesponsord voor materialen voor het G-voetbal. Deze 

materialen kunnen uiteraard breder gebruikt worden. 

• Afgelopen jaar zijn verschillende fondsen aangeboord. Zo heeft de Provincie Limburg vanuit 

leefbaarheidsfondsen een bijdrage gegeven aan de Old Stars en is een forse BOSA-subsidie 

(beheer en onderhoud sportaccommodatie)  toegekend. 

 

Hier staan forse investeringen voor bijvoorbeeld LED-tegenover. Maar deze investeringen hebben 

we slim kunnen doen. Van de totale som is uiteindelijk maar een beperkt bedrag ten laste van 

MVC’19 gekomen. Via verschillende bronnen is hier een bijdrage voor gevonden. Een andere grote 



investering was de robotmaaier. Dat vraagt aan de voorkant een grote investering. Daar staat 

tegenover dat Herman Vaessen niet meer hoeft te maaien. Dat is een terugverdientijd van 2-3 jaar. 

Uiteraard komt hier wel het onderhoud aan de maaiers voor terug. Daarnaast zijn een aantal 

kleinere investeringen gedaan zoals de tassen voor de Old Stars. Hier hebben sponsoren zoals de 

Poolbar ook aan bijgedragen. Ook voor de coachjassen zijn zoals gezegd sponsoren gevonden zodat 

de bijdrage van MVC’19 beperkt was. Voor de bodywarmers van de DMG-groep zijn de bijdragen van 

de donateurs ingezet.  

 

We kunnen dan ook concluderen dat we financieel een prima seizoen gedraaid hebben met een 

winst van €5000,- en is er €26.000,- aan de spaarrekening toegevoegd. 

Johan laat een vergelijking zien tussen het seizoen 2023/24 en het seizoen 2022/23: 

• De omzetstijging wordt deels verklaard door de verhoging van de consumptieprijzen, maar 

zeker ook doordat de omzet gestegen is. 

• De avondwedstrijd MVC’19 6 vs. Baarlo mag zeker niet onvermeld blijven. We hebben die 

avond een recordomzet gedraaid. 

• Ook het jeugdtoernooi heeft een goede omzet geleverd. 

• De kosten van de inkoop zijn gestegen, maar door gestegen verkoop valt dit niet zo op. 

• Voor de G-afdeling zijn de wedstrijdkosten hoger. Daar staan uit verschillende fondsen en 

subsidies ook hogere inkomsten tegenover. 

• Uit de nalatenschap van Mat Nellen heeft MVC’19 ook een bedrag ontvangen, hier zijn we 

dankbaar voor. 

• De rente op het spaargeld is weer wat omhoog gegaan waardoor dit ook voor wat 

inkomsten zorgt. 

• Personeelskosten zijn iets gedaald doordat er 1 trainer minder was en wat wisselingen in het 

personeel zijn geweest. 

 

De balans: 

• Bij de activa valt de investering in robotmaaier en camera op. Voor de camera is een mooie 

bijdrage van Top D ontvangen. 

• Onze liquide middelen zijn weer toegenomen. Een hiervan is voorzien voor toekomstig 

onderhoud. Voor het onderhoud krijgen we een bijdrage van de gemeente. Daarnaast doet 

de DMG heel veel en let zeer op de kosten. Daardoor zijn onze kosten tot nu toe beperkt. 

• Daarnaast is er een kledingfonds waarin ieder jaar gestort wordt en wordt gestort voor 

jubilea. Komend jaar is dat het 30-jarig jubileum van de G. 

 

Gevraagd wordt wat de toernooien gekost hebben. Kan dat aangeven worden? 

Toegelicht wordt dat alle toernooien zoeken naar sponsoren. Voor de jeugd is dat Wijnen 

Bouwmaterialen en Fellowmind. Voor het G-toernooi is dat Hoera. De kosten voor MVC’19 zijn dat 

nog zo’n 1000-1500 per toernooi. Dat bedrag wordt net wel/ net niet gedekt door de kantineomzet. 

Wij achten dit echter ook van belang voor de uitstraling van de club. 

 

5. Begroting 2024 – 2025  

Johan gaat verder met een toelichting op de begroting. De getoonde informatie is aangeleverd door 

de relevante commissies waarna het bestuur deze nog eens heeft beoordeeld. 



• Er is voorzichtig begroot waarbij de kantinecommissie uitgaat van een iets mindere omzet 

dan vorig jaar. 

• We zien dat de inkoopkosten stijgen. Ook AB-Inbev heeft weer een verhoging van de 

bierprijs aangekondigd. 

• Door slim inkopen proberen we de kostenstijging binnen de perken te houden. 

• Overige opbrengsten zitten op hetzelfde niveau als vorig jaar. 

• Qua sponsoring zien we nog ruimte voor groei. 

• We verwachten minder bijdragen uit subsidies te ontvangen dan vorig jaar maar blijven we 

naar mogelijkheden zoeken. 

• We verwachten dat ook onze kosten minder zijn. Er worden minder grote investeringen 

verwacht. 

• Dit resulteert in een verwachte kleine plus van ongeveer €1500,-. 

 

6. Verslag kascommissie 

Ook de Kascommissie spreekt haar waardering uit voor de inzet van Jac Wijnen gedurende de 

afgelopen jaren. De Kascommissie geeft twee adviezen mee: 

• Kosten die gemaakt worden voor stellages en sponsordoeken worden geboekt op 

accommodatiekosten. Advies is om dit in de sponsoropbrengsten te verrekenen zodat het 

resultaat van de sponsoring zuiver inzichtelijk blijft. 

• Enkele sponsorkosten van 2022 zijn geboekt op 2023. Dit was via de bijzondere lasten 

geboekt. Ook hier is het advies om dit in de sponsoropbrengsten te verrekenen. 

• Ook de kascommissie ziet de toename van liquide middelen.  

• De kascommissie adviseert het bestuur décharge te verlenen. 

 

Johan geeft aan dat de adviezen van de Kascommissie reeds zijn verwerkt in de eerder 

gepresenteerde cijfers. Aangetekend moet nog worden dat de onzekerheid rondom de sporthal 

maakt het ingewikkeld om bepaalde investeringen nu te doen. Je wilt niet nu investeringen doen 

waar je over een paar jaar met nieuwe informatie spijt van krijgt. Denk daarbij aan een cruyff-court 

of kunstgrasveld. 

 

Contributievoorstel 

Het HB heeft een voorstel voor de contributie opgesteld. Daarbij houden we rekening met de 

volgende factoren: 

De inflatie is hoog. Die is te hoog om door te voeren. 

• We draaien financieel goed. 

• Wel denken we dat we een kleine verhoging moeten doorvoeren voor te verwachten 

kostenstijgingen. 

• Daarom het voorstel om de contributie met 2% te verhogen. Ook volgend seizoen willen we 

dat doen. Dat zullen we opnieuw aan de vergadering voorleggen. 

• In Peel en Maas hebben we de een-na-laagste contributie, rekening houdend met de 

bijdrage aan het kledingfonds. 

• Vorig jaar is voor het walking football voor een lage instapcontributie gekozen. De interesse 

is goed. 



• We zien echter ook dat het aantal wedstrijden tegenvalt omdat in de buurt nog weinig 

verenigingen zijn om tegen te spelen en de kosten voor de club dus ook laag zijn. 

• Daarom is het voorstel nu de lage contributie voor deze groep te handhaven en in stapjes 

toe te werken naar een niveau gelijk aan de Dames 30+. 

 

Gevraagd wordt hoe MVC’19 zit qua consumptieprijs in vergelijking met andere voetbalverenigingen 

in de regio? 

Geantwoord wordt dat er 1 vereniging is met echt een lagere consumptieprijs. De meeste 

verenigingen zitten echter tussen de 2,20 en 2,50. We zien daarbij een behoorlijke inkoopinflatie 

gedurende het voorbije seizoen.  De afgelopen periode zien we vooral op bier een forse verhoging. 

Zoals toegelicht kijken we dan ook goed naar onze inkoop. Consumptieprijs en contributie zijn voor 

bestuur de twee knoppen. Voor leden bieden we met de aankoop van een zakje munten een netto-

consumptieprijs van €2,18. 

 

Consumpties:  

Het voorstel is om de consumptieprijs dit seizoen niet te verhogen. Indien er nog onvoorziene 

kostenstijgingen komen, moeten we daar mogelijk op een later moment op terugkomen, voor nu 

willen we geen stijging doorvoeren. 

 

7. Actualisatie huishoudelijk reglement – bijlage 

Ron Aalbers introduceert het geactualiseerd huishoudelijk reglement. Dit ligt ter besluitvorming 

voor. We constateerden dat er verschillende versies in omloop waren. Sommige zaken waren 

verouderd, we zagen dubbelingen en informatie was op verschillende plekken anders weergegeven. 

Er zijn twee belangrijke wijzigingen die worden voorgesteld. 

1. Uitbreiding zelfwerkzaamheid:  

We zien dat het steeds meer moeite kost om alle posities te vullen. Daarnaast denken we 

met de incidentele inzet via zelfwerkzaamheid ruimte te kunnen creëren waardoor vaste 

vrijwilligers zich beter op hun taak kunnen focussen. En we hebben natuurlijk ook gewoon 

mankracht nodig. We vinden het ook normaal dat ouders meewerken. Lid zijn van een club 

is niet alleen je kind afzetten maar ook het leveren van een bijdrage. Hopelijk is de bijvangst 

dat men zegt: het is best leuk en dat wil ik vaker doen. Uiteraard zijn er mogelijkheden om 

de inzet aan te passen aan wensen. Denk aan inzet bij kantinedienst, maar ook het helpen 

op toernooien. Daarom is het voorstel dat voor de jeugdleden die nu nog buiten de 

zelfwerkzaamheid vallen, per spelend kind 1 ouder/verzorger een vrijwilligersdienst vervult. 

Voor de seniorenleden hebben we de zelfwerkzaamheid weer breder getrokken naar bijv. 

scheidsrechter zijn. 

We willen de startdatum op 1 januari zetten. We realiseren ons dat het niet vanzelf gaat en 

opstarttijd zal vergen, maar als het eenmaal staat, kunnen we aan de slag. 

2. Alcohol en drugsbeleid: 

We stellen een rookvrij sportpark voor. Het past bij een sportieve omgeving dat dit ook een 

rookvrije omgeving is. Ook hebben we nogmaals opgeschreven hoe we willen omgaan met 

alcohol en drugs. Dat heeft ook te maken met enkele recente incidenten. We benadrukken 

dat aan de bar geen alcohol wordt geschonken aan personen onder de 18. Ook hebben we 

gezien dat soms overmatig alcoholverbruik plaatsvindt. Dan is het aan ons als club om de bar 

te sluiten. Dat is niet makkelijk maar daar staan we als bestuur voor. Dat is geen 



verantwoordelijkheid van het barpersoneel alleen, maar daar staan we ook als bestuur voor 

en dit vraagt iets van alle leden.  

Verder zien we dat in de maatschappij dat het gebruik van verdovende middelen toeneemt. 

Daar kunnen we onze ogen als club niet voor sluiten. Als een lid zich bezighoudt met 

drugshandel, treden we op als bestuur. Ook is het niet mogelijk om contant geld op te 

nemen aan de bar. 

 

Gevraagd wordt of vapen onder roken valt. Ook wordt gevraagd wanneer de wijzigingen in moeten 

gaan. 

Vapen valt onder roken. Dit zal expliciet benoemd worden in het huishoudelijk reglement dat 

gepubliceerd wordt. Het geactualiseerde huishoudelijk reglement gaat op 1 januari 2025 in. 

 

Ontwikkeling sponsoring  

Het aantal sponsoren en de bijdrage van de sponsoren is afgelopen jaar gestegen. Er wordt voor het 

eerst geen boek gemaakt. In plaats daarvan wordt een sponsoravond georganiseerd. Er is door 

sponsoren ook geopperd deze avond bij bedrijven te doen zodat de sponsoren hun bedrijf kunnen 

laten zien. 

Speerpunten van de commissie zijn: 

• Verbreding: bijvoorbeeld meer pakketten en andere sponsoren aantrekken. Bijvoorbeeld 

door te kijken naar sponsoren van Top-O12 die nog geen sponsor van MVC’19 zijn of 

omgekeerd. 

• Ondersteuning sponsoren en verdieping: wat levert het de sponsor op naast een mooi bord? 

Daar moeten we meer over nadenken. 

Dat afgelopen jaar met weinig mensen zo’n mooi resultaat is behaald, is een groot compliment maar 

maakt ook dat wij denken dat er nog meer uit te halen is. Inmiddels zijn enkele nieuwe leden 

toegetreden tot de sponsorcommissie. Verdere versterking blijft nodig. We zoeken nog een 

voorzitter en ook leden zijn nog welkom. 

 

Coa/ asielzoekers 

Een bijzondere sponsor is het COA. We zijn de enige vereniging überhaupt die ooit is gesponsord 

door het COA. Afgelopen week zijn verschillende nieuwe leden naar MVC’19 gekomen vanuit het 

AZC aan de Middenpeelweg. Er hebben zich tot nu toe 36 nieuwe leden gemeld vanuit het AZC.  

Ongeveer een week geleden hebben we tijdens een avondbijeenkomst voor jeugdleiders, TC en een 

van de trainende senioren besproken hoe we als vereniging omgaan met deze instroom van nieuwe 

leden? 

Aan de AZC-bewoners is uitgelegd hoe een voetbalvereniging werkt en wat ze wel en niet mogen 

verwachten. Daar zijn we er nog niet mee. Natuurlijk vraagt dit ook wat van onze vereniging en met 

name de leiders. De mensen hebben zeer verschillende achtergronden. Ook taalkennis verschilt erg. 

Het zijn geen statushouders maar mensen die wachten op hun beoordeling. Op dit moment duurt 

het zo’n 15 maanden tot het eerste gesprek. De afronding van de procedure kan daarna nog een tot 

enkele jaren duren. Zolang de procedure loopt, blijven de asielzoekers in het AZC. Bij goedkeuring 

van de asielaanvraag wordt gekeken waar werk gevonden is. Dan wordt in die regio huisvesting 

gezocht.  



Wij vinden dat we als vereniging deze mensen netjes moeten ontvangen en ze de gelegenheid 

moeten geven om te voetballen. Er komen nog nieuwe mensen die zich melden. De eerste 

ervaringen na een week zijn positief. 

Aandachtspunt is dat deze mensen moeten worden aangemeld door de KNVB. De KNVB meldt dit 

vervolgens bij de FIFA die een speciale procedure heeft zodat mensen die gevlucht zijn niet via deze 

weg getraceerd kunnen worden. 

We zien ook verschillen in de financiële mogelijkheden van deze mensen. Heb je nog oude spullen 

liggen, meld je bij de vereniging. Gekeken wordt hoe dit gestructureerd vorm te geven. 

 

Gevraagd wordt hierover ook naar buiten meer aandacht aan besteden. 

Het bestuur pakt dit op. 

 

8. Verslag TOP O12  

Pieter Smolders geeft een toelichting namens de Stichting MVC’19 TOP- O12.  

• Afgelopen jaar was de 18e editie in 19 jaar. Het toernooi staat nog als een huis. 

• In 2024 hebben we 5 teams in gastgezinnen geplaatst. Dat vergt veel werk en vraagt zo’n 40 

gezinnen. Maar dat scheelt enorm in het budget. Hoeveel te meer spelers bij gastgezinnen 

overnachten, des te meer budget overblijft. Zeker als je zelf kinderen hebt in deze 

leeftijdsgroep is het zijn van gastgezin ook gewoon erg leuk 

• AZ-Aberdeen was de finale. Beide teams hebben een hoge gunfactor. AZ heeft al 17x 

deelgenomen, na een paar keer dichtbij te zijn geweest is het nu gelukt het toernooi 

winnend af te sluiten. Aberdeen heeft nu voor de 8e keer deelgenomen en neemt een hele 

fanatieke supportersschare mee. 

• De feedback van de clubs en supporters is zeer positief. Zeker ook over de staat van de 

velden. Maar ook de catering en omgang met de mensen door commissie en vrijwilligers 

wordt gewaardeerd. Men komt graag terug. 

• Op het gebied van vrijwilligers is  Ramon Wijnen toegetreden en zal vooral de social media 

doen. Harry Smolders is na vele jaren gestopt. We zoeken nog vervanging voor Harry 

Smolders. 

• Financieel werd het hoogste sponsorresultaat in jaren gehaald. Het eindresultaat is een 

positieve balans van €6.000,-. Met dit geld wordt MVC’19 gesteund. We zoeken komende 

jaren verder de samenwerking met de sponsorcommissie van MVC’19. 

• Zo is afgelopen jaar een bijdrage geleverd aan het video analysesysteem. Daar kan iedereen 

gebruik van maken. Dat is ook het doel: bijdragen aan doelen die voor iedereen bereikbaar 

zijn. 

• TOP-O12 heeft naast MVC’19 als aparte stichting meegedaan aan RaboClubkasCampagne. 

Dit heeft ook een mooi bedrag opgeleverd.  

• Nog enkele feitjes: afgelopen jaar ware er 780 betalende bezoekers (€4400,-), is er voor 

€12.200,- aan consumpties uitgegeven. De consumptieprijs werd ook iets verhoogd. Door de 

bezoekers uit bijvoorbeeld Amsterdam, Alkmaar en Aberdeen wordt de consumptieprijs nog 

steeds als reëel gezien. De loterij voor de supporters langs de lijn heeft €1000,- opgeleverd.  

De totale omzet was zo’n €36.600,00. 

• We gaan langzaam maar zeker op naar de 20e editie, maar hopelijk nog veel meer! In het 

seizoen 2024/2025 vindt de 19e editie op 23 en 24 augustus plaats. 



• De hoofdsponsor MIRU is voor het komend jaar voor de 10e keer hoofdsponsor en zal 

daarom de sponsorbijdrage verhogen.  

• Helaas hebben enkele teams aangegeven komend jaar niet deel te nemen i.v.m. de 

speelvorm 11 tegen 11. Hier staan mooi nieuwe namen tegenover! Zo zullen Werder 

Bremen, Swansea City en een Japanse ploeg voor het eerst deelnemen. De Japanse ploeg is 

de winnaar van een nationaal toernooi en mag als prijs op voetbalreis met het MVC’19-JO12 

toernooi als hoogtepunt.  

 

9. Toekomst MVC’19  

O.a. sportieve omgeving en voortgang op vorig jaar benoemde prioriteiten. 

 

M.b.t. de sportieve omgeving is door de Gemeenteraad een voorinvesteringsbesluit genomen om te 

onderzoeken of de sporthal bij Dynamic kan komen. De Maasbrese verenigingen in de omgeving en 

de binnensportverenigingen zijn door de gemeente gevraagd te participeren in dit proces. MVC’19 

trekt hierin samen op met de binnensportverenigingen, Stichting Bree en het Dorpsoverleg. Ook 

Dynamic is bij deze gesprekken aanwezig. Als verenigingen hebben we aangegeven dat het niet 

alleen gaat om de sporthal zelf, maar om de hele omgeving. We zien bijvoorbeeld dat vanuit de 

volleybalclub steeds meer naar buitenvolley wordt gekeken, dat de tennisclub aan de slag wil met 

padel. Als MVC’19 hebben we ambities voor een Cruyff Court. En als je hier een sporthal plaatst, 

heeft dat ook gevolgen voor de verkeersveiligheid. Daarom is onze gezamenlijke oproep aan de 

gemeente: kijk breder dan alleen het neerzetten van een nieuwe hal. Dat betekent dat je ook kijkt, is 

dit de meest logische plek binnen de sportieve omgeving. Op dit moment is een architect in de arm 

genomen door de gemeente. Er zijn gisteren een paar schetsen aangeleverd waarover a.s. maandag 

opnieuw wordt gesproken. Een hal wordt gebouwd voor 40 jaar. Het is dan ook zaak om met de blik 

op de toekomst naar de ontwikkelingen te kijken. Waar hebben we het meeste aan? Uitkomst kan 

zijn dat de sporthal op de plek van Dynamic komt, er lijkt echter ruimte te zijn om breder te kijken. 

Belangrijk is dat als het impact heeft op het MVC’19 terrein, besluitvorming via de MVC’19 leden 

loopt. Dat is nu nog niet aan de orde, maar kan een uitkomst zijn. Als dat aan de orde komt zal 

besluitvorming altijd via de ALV lopen.  

 

Wat is de visie van MVC’19? Wat is onze minimale en maximale inzet? 

Het Hoofdbestuur antwoord altijd open te staan voor het gesprek. Wij juichen een sportieve 

omgeving toe. Belangrijk is dat er aandacht is voor ruimtelijke verbinding tussen verenigingen. Dat 

betekent niet dat we onze kantine weggeven. Dat is niet aan de orde. Maar of dat over 20 of 30 jaar 

ook de logische keuze is, weten we niet. Het ontwerp moet ruimte bieden naar de toekomst toe. Als 

MVC’19 moeten we onze autonomie waarborgen. 

MVC’19 is een gezonde vereniging. Maar we zijn ook onderdeel van het dorp. We zijn een 

dorpsvereniging. 

 

Kunnen de gesprekken met de gemeente in een openbare commissie plaatsvinden?  

Voor een werkbare vorm is gekozen voor gesprekken in klein comité. We handelen hiermee in lijn 

met de 50-50 stemming tijdens de ALV van 2022. De gesprekken over een sporthal op het terrein 

van MVC’19 zijn destijds gestaakt waarna de gemeente verder is gegaan met het onderzoeken van 

de mogelijkheden. Daar is nu een variant bij Dynamic uit gekomen. Dit is de aanleiding om nu weer 

in gesprek te gaan met de gemeente.  



Input meegeven kan in deze fase altijd via het hoofdbestuur. We zien nu dat er een hal gaat komen. 

Op de locatie als voorgesteld, leidt dit tot een hoge muur langs veld 1. De impact daarvan op MVC’19 

en onze ambities moeten we verkennen. Over deze gesprekken communiceren we conform de 

normale afspraken. Op dit moment worden verkennende gesprekken gevoerd. In de verdere 

ontwikkelingen nemen we de leden mee. Als het de club gaat raken gaan we daar open en eerlijk 

over communiceren. Als een besluit genomen moet worden, gaat dat via de leden in de ALV. Onze 

inzet is dat we rekening houden met de relevante maatschappelijke ontwikkelingen en MVC’19 goed 

bewaren voor de toekomst. 

 

Binden en werven:  

Samen met de Vrijwilligerscommissie gekeken welke uitkomsten opgepakt moeten worden. Er zijn 

verschillende initiatieven opgepakt, maar dit is nog niet klaar. Het is continu werken om vrijwilligers 

te binden. Acties die in gang gezet zijn, zijn: 

• Het uitbreiden van de zelfwerkzaamheid. 

• Verbeteren van de onderlinge communicatie via een app voor alle commissies om met 

elkaar te kunnen delen wat speelt.  

• Ook hebben we aan het begin van het seizoen een commissieavond gehouden om elkaar te 

kunnen vertellen waar we aan werken en wat we van elkaar verwachten. 

 

Website 

Karim Vaessen legt uit dat onze huidige website niet meer naar behoren werkt. Daarom is afgelopen 

jaar een project gestart om de website aan te pakken. We hebben breed gekeken wat MVC’19 nodig 

heeft en er is bij andere verenigingen gekeken wat zij hebben. Daarbij zijn we uitgekomen bij 

Voetbal-Assist. Een klein team werkt aan een nieuwe website met meer gebruiksgemak. Alle hulp is 

welkom. 

Tevens wordt gewerkt aan een app waarmee de binding met de leden kan worden vergroot. Streven 

is tijdens de nieuwjaarsreceptie de nieuwe website te lanceren. 

 

Duurzaamheid 

Gedurende de avond zijn al een aantal investeringen genoemd die bijdragen aan een duurzamer 

vereniging. MVC’19 heeft het uitgangspunt dat alle investeringen bijdragen aan verduurzaming van 

de vereniging. De eerstvolgende investering die is goedgekeurd is de LED-verlichting in dit gebouw. 

Een andere aankomende investering is toegang tot het park. Er wordt geïnvesteerd in een nieuw 

toegangsysteem dat het beheer makkelijker moet maken. 

 

Damesvoetbal blijft een prioriteit. Eerder vanavond is onze inzet op dit punt al toegelicht. De 

damescommissie is nu behoorlijk bezet. De komende jaren willen we het damesvoetbal bij MVC’19 

verder brengen. 

 

Voorstellen kandidaat bestuurslid: Erwin Grommen 

Erwin Grommen stelt zich voor. 

 

Verkiezingen 

• Lano Engels (kascommissie) en Johan Janssen (hoofdbestuur) zijn herkiesbaar. 



• Voorstel van het Hoofdbestuur is Jac Wijnen te benoemen tot erelid. Hij is ruim 65 jaar lid 

van de vereniging. Jac is penningmeester geweest in het Hoofdbestuur en heeft 18 jaar de 

rol van administrateur vervuld. Daarnaast heeft hij lang op het veld gestaan en heeft hij de 

club op tal van andere manieren bijgestaan. Daarom vinden we dit als HB passend. Jac is 

helaas niet aanwezig en zal, na een positief besluit, thuis verrast worden. 

 

10. Stemming  

46 aanwezigen, 1 algemene volmacht, 1 deelvolmacht voor punt H. 

 

Resultaat: 

A. Goedkeuring verslag kascommissie 2023/2024     47 voor 

B. Goedkeuring Algemene Begroting 2024/2025    47 voor 

C. Verlening Décharge aan het Hoofdbestuur     47 voor 

D. Vaststelling contributie voor het seizoen 2025/2026 en 2026/2027  47 voor 

E. Goedkeuring aangepast geactualiseerd huishoudelijk reglement  41 voor,  

             6 tegen 

F. Herverkiezing Lano Engels als lid kascommissie    47 voor 

G. Herverkiezing Johan Janssen als bestuurslid     47 voor 

H. Verkiezing Erwin Grommen als bestuurslid     48 voor 

I.   Verkiezing Jac Wijnen tot erelid       47 voor 

 

11. Rondvraag en sluiting 

 

Vraag: 1,5 jaar geleden zijn voor de selectie 40 polo’s besteld. Deze zijn inmiddels te klein, 

verwassen en te weinig. Het ziet niet uit. Kunnen we nieuwe krijgen? Dit is ook met de 

kledingcommissie besproken. 

Antwoord: Het hoofdbestuur vraagt kledingcommissie om hiervoor een voorstel te maken. 

 

Vraag:  Wat is het beleidsplan van MVC’19 op voetbalgebied? We zijn een voetbalvereniging. Wat 

zijn de ontwikkelingen op voetbalgebied? Wat moet daar normaal zijn? Dat is vanavond te weinig 

aan de orde geweest. 

Antwoord: Het hoofdbestuur licht toe dat iedere vergadering over voetbaltechnische zaken wordt 

gesproken. Terugkijkend had het voetbaltechnisch beleid vanavond gestructureerder gepresenteerd 

had kunnen worden. In de verschillende bijdragen zijn onderdelen benoemd, het als geheel 

presenteren kan voor meer duidelijkheid zorgen. Dat neemt het HB mee in de voorbereiding naar de 

volgende ALV. Ook de oproep om De oproep om meer te praten en te communiceren over het 

technisch beleid is duidelijk. Een aantal relevante ontwikkelingen zijn:  

• Voetbalkadercoach: willen we om trainers/leiders voldoende handvaten te geven.  

• VEO-systeem 

• Toestaan academie 

• Old Stars 

De Technische Commissie vult aan dat in eerdere jaren verschillende doelen en beleidsplannen zijn 

uitgeschreven en gepubliceerd. Enkele jaren geleden lag de Technische Commissie echter stil Met 

beperkte capaciteit is een doorstart gemaakt. Dat betekent dat de nadruk heeft gelegen op een 



praktische werkwijze waarbij het doen de nadruk heeft. Voor het opschrijven en op papier uitweken 

van nieuw beleid is minder tijd en aandacht.  

 

Het hoofdbestuur sluit af met de oproep dat de content voor de nieuwe website van de leden moet 

komen. Heb je iets om over te communiceren, meld je. De content van de clubwebsite is van 

iedereen. 

 
 


